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Opel Omega B 1994 tot 2001 
Lekke koplamp 
  
Druk op koplamp kan lekkage 
veroorzaken. 

 

Doordat er maar weinig speling is tussen de koplamp en de 
bumper, kan de koplamp onder druk komen te staan met 
schade aan de afdichting en indringing van water tot gevolg. 
In dit geval moet de koplamp worden vervangen.  
 
Demonteer de radiateurgrille. Verwijder de 
bevestigingsschroef van het plaatje en beweeg het plaatje 
naar buiten (afb. 1). 
 
Verwijder de elektrische aansluiting van de koplamp en 
verwijder de bevestigingsschroeven (afb. 2). 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  

  
 
Vervang de oude koplamp door een nieuwe en controleer het 
contactvlak van de koplamp op de bevestigingspunten. Als 
de afstand tot de bumper varieert of als de koplamp ertegen 
komt, moeten de bevestigingspunten worden afgesteld om dit 
te voorkomen. 
 
Vijl de bovenkant van de bevestigingspunten bij zo ver als 
nodig. Indien nodig moet het onderste bevestigingspunt 
(afb. 3) overdwars en overlangs worden afgesteld. Het gat 
moet overdwars worden bijgevijld. In de lengterichting moet 
de afstand tussen het bevestigingsdeel (pijl) en de 
carrosserie worden afgesteld met een vlakke sluitring. 
Om de montage te vereenvoudigen kan de ring aan het 
bevestigingspunt worden vastgezet. 
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De koplamp moet zodanig worden afgesteld dat de spleet 
tussen de koplamp en de carrosserie gelijkmatig is (afb. 4). 
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Afb. 4 


